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AZ ÖNKORMÁNYZAT KÖZSZOLGÁLATI LAPJA

XXV. évfolyam, 12. szám 2011. december

Takács Erika

Az év utolsó munkaterv szerinti képviselõ 
testületi ülésén a "Balmazújváros Sport-
jáért", valamint "Az év sportolója Bal-
mazújváros 2011. év" kitüntetõ címek áta-
dására is sor került. A két kitüntetõ cím 
annak adományozható, aki egyéni vagy 
csapatsport terén kiemelkedõ eredményt 
ért el, a városnak is elismerést, hírnevet 
szerzett és hozzájárult a sport népszerû-
sítéséhez. A számtalan kiváló jelölt közül 
november végén kiválasztják azokat, akik 
a decemberi ünnepi testületi gyûlésen át-
vehetik elismerésüket. A díjátadást egy rö-
vid mûsor elõzi meg, mely igazán hangu-
latossá varázsolja a dísztermünket, és meg-
felelõ lelki hangulatot teremt a kitünte-
tetteknek is.

Kis Cecília Panna szintetizátor szakos 
tanuló elõadásában hallhatták Charly: 
Nézz, nézz az ég felé kezdetû slágerét-fel-
készítõje: Hernádi János  zenetanár-, majd  
Angyal száll az ablakodba címmel a 
Balmazújvárosi Általános Iskola 3/a 
osztályos tanulóinak ünnepi köszöntõjét 
láthatták.
(Felkészítõjük: Szvercsokné Holb Erzsébet 
és Nemesné Tar Ibolya pedagógusok)
Ezt követi a díjazottak méltatása, az 
oklevelek és kitüntetõ plakettek átvétele, 
majd egy kötetlen beszélgetés, koccintás a 
következõ év sikereire.

„Balmazújváros Sportjáért“ kitüntetõ 
címet önkormányzatunk a 2011-es 

évben 
az ,,ÖREG FIÚK CSAPATÁNAK” 

adományozta

Név szerint: Kegyes László, Kaszás Tibor, 
Sárközi László, Szarvas Endre, ifj. Pál 
János, Fige János, Loós Tibor, Kovács 
István, Tar László, Hüse János, Juhász 
Ernõ, Hegedûs Imre, Murák László, Bagi 
János, Veres Gábor, Gacsó Antal. 

„Az év sportolója Balmazújváros 2011. 
év“ kitüntetõ címet önkormányzatunk
CSIHA GÁBOR és SZABÓ ZOLTÁN 

tanulóknak adományozta

A januári számunkban olvashatják a sporto-
lók méltatását.
Jómagam és minden sportbarát nevében 
gratulálok a díjazottaknak.

Olvasóinknak békés ünnepeket és egész-
ségben, sikerekben gazdag boldog új évet 
kívánok!

2011. december 14.

DÍJÁTADÁS
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Balmazújváros Város Önkormányzatának Intézményfelügyeleti, 
Szociális és Közbiztonsági Bizottsága a 2011. november 29-én 
tartott ülésén elbírálta a BURSA HUNGARICA Felsõoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjpályázatra beérkezett pályázatokat.
A benyújtási határidõ 2011. november 14-én járt le, mely idõpontig 
összesen 104 pályázat érkezett. Ebbõl

„A” típusú  pályázó:       91 hallgató
 „B”  típusú  pályázó:      13 tanuló 

A pályázati kiírás szerint Bursa Hungarica „A” típusú pályázatra azok 
nyújthattak be pályázatot, akik a képzésre vonatkozó keretidõn belül 
folytatják tanulmányaikat. E feltétel nem teljesülése miatt egy 
pályázó pályázata bírálat nélküli elutasításra került.

Az „A” típusú pályázók közül 90 hallgató részesült önkormányzati 
ösztöndíj támogatásban.  Ebbõl:   

13 fõ havi 5.000.-Ft
24 fõ  havi  4.000.-Ft
31 fõ  havi  3.000.-Ft 
22 fõ  havi 2.000,-Ft összegû támogatást nyert el.

A támogatás összege  2012. évben 10 hónapra  kerül  folyósításra. 
1 pályázó kérelme került elutasításra.

A „B” típusú pályázók közül 13 felsõoktatás keretében továbbtanulni 
szándékozó  diák nyerte el az önkormányzat támogatását 3 x 10 hó-
napra:

1  fõ havi  5.000.-Ft
3  fõ havi  4.000.-Ft
6  fõ havi  3.000.-Ft
3  fõ havi 2.000.-Ft összegben.  

Összességében a pályázók 99 %-a nyerte el az önkormányzat támoga-
tását, mellyel  szeretnénk elõsegíteni továbbtanulásukat.

A BURSA  HUNGARICA  ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZATOK
ELBÍRÁLÁSÁRÓL

KÖTELEZÕ ADATSZOLGÁLTATÁS 2011. december 31-ig!
Az 59/2008. (IV. 29.) FVM rendelet alapján az un. „nitrát rendelet“ 
adatszolgáltatásra kötelezi a nitrogén hatóanyagot, szerves trágyát 
felhasználókat, valamint a háztartás igényeit meghaladó mértékben 
állattartást folytatókat.
Példaként: a háztartási igényt meghaladó állattartásnál: vegyes állo-
mány esetében 5 számosállat/ingatlan, baromfi estében 3 számos-
állat/ingatlan. A számosállat 500 kg élõsúlyú állatot vagy állat cso-
portot jelent.
A nitrát érzékeny blokkok listája a 43/2007 (VI.1.) FVM rendeletben 
találhatóak. Az adatszolgáltatás a hatályos - 59/2008 (IV.29.) FVM 
rendelet 6. számú mellékletében, vagy a
 www.kolcsonosmegfeleltetes.eu honlapon a JFGK4 menüpont alatt - 
(ahol a még hiányzó KÜJ, KTJ igénylõlapok is letölthetõek) - levõ 
adatlap kitöltésével, valamint elektronikus formában is teljesíthetõ. 
Az adatszolgáltatást az elmúlt gazdálkodási évre, tehát a 2010. 
szeptember 1. és 2011. augusztus 31. közötti idõszakra kell telje-
síteni.
Elõírás, hogy öt évente talajvizsgálatot kell végezni és ennek eredmé-
nyére alapozva tápanyag-gazdálkodási tervet kell készíteni. Ameny-
nyiben szerves trágya kijuttatás történt, akár legeltetéssel is, a haszno-
sulási értéket a rendelet 1. és 2. melléklete szerint kell kiszámolni, s 
nitrogén esetében attól eltérni nem lehet. 
Fontos hogy bármelyik típusú N utánpótlás, felhasználás esetében se 
kerüljön sor 170 kg/ha N hatóanyag túllépésére a nitrát érzékeny terü-
leteken. 
November. 15 és 2012. február 15. között téli legeltetési korlát van 
érvényben, ezen idõszak alatt a trágya kijuttatás is tilos!
Hasznos tudnivaló még az éves gazdálkodási terveinkhez, hogy az 
MVH-tól kapott információk szerint a fent maradó területalapú, 
valamint az agrár környezet gazdálkodási támogatások még ez évben 
kifizetésre kerülnek 

Vincze Lajos ÚMVP tanácsadó 

Átadták a kerékpárutat Nagyhegyes és Hajdúszoboszló között, a 
folytatásban Nagyhegyes Balmazújvárossal, mint együttmûködõ 
„szomszéddal” fog környezetbarát utat építeni.

A kerékpáros útfejlesztés a megye kerékpáros koncepciójának, a Haj-
dúszoboszló - Nagyhegyes-Balmazújváros - Hortobágy szakasznak 
szerves része, melynek hatására közel 100 km-es összefüggõ kerék-
párút valósulhat meg a megyében, jórészt a Hortobágyi Nemzeti Park 
mentén.

Bajusz Istvánné, a Hajdúszoboszló Többcélú kistérségi társulás elnö-
ke, egyben Nagyhegyes polgármestere kiemelte, hogy közel 20 éves 
törekvésük valósult meg ezzel az elsõ szakasz kerékpárúttal.
Különösen fontos ez, mivel a térség lakosságára kiemelten jellemzõ a 
kerékpár használata, mind a napi munkába járást, mind pedig a sza-
badidõ eltöltését illetõen.

A Hajdúszoboszlói Többcélú Kistérségi Társulás „Hivatásforgalmi 
célú kerékpárút létesítése Hajdúszoboszló és Nagyhegyes között“ 
címen benyújtott pályázatával 296.327.579 Ft Európai Uniós és 
Hazai támogatást nyert a projekt kivitelezéséhez, melynek a pályázati 
és projektmenedzseri munkálatait a Régió Terv Kft látta el. Katona 
Imre - a kivitelezõ Aqua Generál Kft. vezetõje elmondta, hogy szá-
mukra is kiemelt fontosságú volt a projekt, ami azon is meglátszik, 
hogy pótmunkára egyáltalán nem volt szükség. A megvalósult fej-
lesztés eredményeként a mostani kerékpárút mindkét végén a már 
meglévõkhöz csatlakozik, így a 7.866 m kerékpárút közvetlenül 
13.571 m folyamatos szakaszt, valamint Hajdúszoboszlón az alsó, 
kisforgalmú úton elérhetõ további hálózati elemekkel együttesen 
18.676  m-nyi hálózatot teremtett.
Ám - mint fogalmazott - itt nem áll meg a dolog, hiszen hivatalosan is 
bejelentette, hogy már sikeresen pályáztak a Nagyhegyes - Balmazúj-
városi kerékpárút megépítésére is. A konzorciumi partnerek, Nagy-
hegyes és Balmazújváros 413.818.245 Ft támogatásban részesült a 
8.015 km-es kerékpárútszakasz megépítésére. A támogatás mértéke 
90%-os, a két település a közigazgatási területének megfelelõ arány-
ban járul majd hozzá a kivitelezési munkákhoz is.

A balmazújvárosi Tûzoltóság alapszabályban rögzített feladata, 
hogy „segíti a jogszabályokban kötelezõen alkalmazandó 
szabványokban és hatósági elõírásokban foglalt tûzvédelmi 
követelmények érvényesülését” az alábbi tevékenységekkel:

- Tûzoltó készülék ellenõrzése, karbantartása
- Munkahelyi Tûzvédelmi Oktatás
- Szabályzatkészítés
- Tûzvédelmi Szakvizsgaszervezés
- Mezõgazdasági gépszemle
- Tûzvédelmi biztosítás rendezvényeken
- Létesítményi Tûzoltósági feladatellátás
- Tûzcsap, Tüzivíztározó felülvizsgálata, karbantartása
- Vízhozam mérés
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- Fakivágás (veszélyes helyen is!)
- Magasban végzett munka
- Vízszívatás, vízszállítás

Tûzvédelmi elõírás megszegése, ha az tüzet idézett elõ 100.000 - 1.000.000

Tûzvédelmi szabály megszegése, ha az tüzet idézett elõ és az oltási tevékenységben a tûzoltóság 
beavatkozása is szükséges 200.000 - 3.000.000

Tûzvédelmi szabály megszegése, ha azzal közvetlen tûz vagy robbanásveszélyt idéztek elõ 100.000 - 1.000.000

Menekülésre számításba vett kijárat, vészkijárat leszûkítése, oly módon, hogy a kiürítéshez 
szükséges átbocsátóképesség nem biztosított 30.000/kijárat - 45.000/kijárat

Bõvebb információ személyesen a Tûzoltóságon (Debreceni utca 12.sz.) vagy telefonon a 370-066 illetve 06-70-372-80-99 
telefonszámon kérhetõ.

Felhívjuk a lakosság és vállalkozások, egyéb jogi személyek figyelmét, hogy a TÛZVÉDELMI 
BÍRSÁGOK 2011.12.08-tól megváltoztak.
Példák az 1. mellékletbõl a 259/2011. (XII. 7.) Korm. rendelet alapján:

Báthory Péter mb. parancsnok

Ismét gondolt a gyerekekre a „Rendõr Mikulás”. Ezen az 
örömteli napon a Balmazújvárosi Rendõrkapitányság 
Mikulásával ismét találkozhattak a közlekedõk a város-
ban. Ezen a napon nemcsak a gyerekek, 
hanem az utakon szabályosan közlekedõk 
is részesülhettek szaloncukorból. 
A „mikulás akció” célja a balesetileg 
veszélyeztetett nevelési–oktatási intéz-
mények környékén, az ünnephez kapcso-
lódóan, a gyermekek és a gépjármûveze-
tõk figyelmének felhívása a közlekedés 
veszélyeire, a kultúrált, egymást segítõ 
közlekedés fontosságának kihangsúlyo-
zása, valamint a szabályosan közlekedõk 
megjutalmazása.
Több intézmény meglátogatása mellett a 

Mikulás az egyik helyi óvodában is járt, ahol versekkel, énekekkel 
fogadták. Mindenki nagyon boldog volt, amikor megsimogathatta 
öreg szakállát. A délután folyamán pedig a „Központi” általános iskola 
futóversenyén szurkolt a tanulóknak, amelyen közel 400-an vettek 
részt.

A gyerekek jó szívvel fogadták a Rendõrmikulás bácsit, akivel a jövõ évben is szívesen találkoznak.

A Balmazújvárosi Rendõrkapitányság épületében került lebonyolí-
tásra a 2011/2012. tanév Gyermek Iskola Kupa területi versenye. 
A vetélkedõsorozaton az illetékességi területünkhöz tartozó 6 álta-
lános iskola képviseltette magát (Balmazújvárosról 3 csapat, Egyek, 
Tiszacsege, Újszentmargita egy-egy csapata)  4-4 fõs csapatokkal, 
amelyet 1.- 4. osztályos tanulók alkották, minden korosztályból 1-1 
fõvel.    
A versenyzõk feladatai a „Közlekedési ismeretek” munkafüzet és 
munkalap, illetve a 2011/2012. tanév országos közlekedési ismereti 
versenyére kiadott feladatlapból kerültek ki.  
A feladatlapok elkészítését követõen, valamennyi versenyzõ üdítõt 
és mikulás csomagot kapott, valamint a verseny elsõ helyezett csa-
patának tagjai tárgyjutalomban részesültek. 
A versenyzõk ellátására a Hajdú-Bihar Megyei Rendõr-fõkapitány-
ság Megyei Baleset-megelõzési Bizottsága által rendelkezésünkre 
bocsátott összegbõl nyílt lehetõség.      
A Gyermek Iskola Kupa területi versenyét a Balmazújvárosi Álta-
lános Iskola Kossuth téri tagintézményének csapata nyerte 
meg, aki képviseli településeinket a 2011. december 16-án megren-
dezésre kerülõ megyei versenyen. 
II. a Balmazújvárosi Református Általános Iskola és Óvoda
III. Hunyadi Mátyás Általános Iskola Újszentmargita

2011.12.11-én 20:55 óra körüli idõben Balmazújváros, Erdei utcán par-
koló egyik, zárt állapotú személygépkocsi ajtójának zárszerkezeteit - a 
magánál lévõ kb. 60 cm hosszú és 4-5 cm vastagságú fa karóval - megkí-
sérelte felfeszíteni lopási szándékkal az elkövetõ.
Cselekményét a sértett észlelte, melynek következtében a helyszínrõl 
azonnal távozott, így az eltervezett tettét nem tudta megvalósítani, a jár-
mûben rongálási kár keletkezett.
A cselekményével a Btk. 316. §. (1) bekezdésbe ütközõ és a (2) bekez-
dés d.) pontja szerint minõsülõ lopás vétség kísérletét valósította meg. 
Továbbá ugyanezen elkövetõ december 11-én 21:50 óra körüli idõben 
Balmazújváros, Munkácsy utcán parkoló, egy másik zárt állapotú 
személygépkocsi hátsó rendszámtábláját eltávolította, majd azt a 
gépkocsitól 3 méterre lévõ vízelvezetõ árokba dobta. Fenti cselekményt 
szintén észlelte a sértett, ezért errõl a helyszínrõl is azonnal távozott az 
elkövetõ. 
A cselekményével a Btk. 277/A. § (1) bekezdésbe ütközõ és az (1) 
bekezdés a.) pontja szerint minõsülõ egyedi azonosító jel 
meghamisítása bûntettet valósította meg. 

A bejelentések alapján azonnalos rendõri intézkedésekre került sor, és 
2011.12.11-én 22:15 órakor az elkövetõ Balmazújvároson elfogásra 
került, kezében egy centrifugával és más használati tárgyakkal, 
amelyekkel elszámolni nem tudott. Az elkövetõ elõállításra került a 
Balmazújvárosi Rendõrkapitányságra.Az elkövetõnél talált tárgyak 
lefoglalásra kerültek, majd meghallgatására került sor. 
A nála lévõ tárgyakról kiderült, hogy 2011. 12. 11-én az esti órákban 
behatolt Balmazújváros, Munkácsy utca egyik ideiglenesen lakatlan 
házába. 
A bejárati ajtóüveget betörte, a sértett által, a nyitott melléképületbe 
elhelyezett kapával. Bement a lakásba és onnan 1 db Hajdu típusú 
centrifugát, öblítõt, mosóport, 1 pár mamuszt, 1 db kombinátfogót és 
egy fekete“T“ elosztót tulajdonított el. Az elkövetõvel szemben 
azonnalos nyomozati cselekmények lettek foganatosítva. A rendõrség 
gyorsított eljárás keretében bíróság elé állítással fejezi be az eljárásokat.

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy az OKMÁNYIRODAI 
ügyintézés során bankkártyával is megfizethetik az eljárási 
illetéket. Kérjük, amennyiben bankkártyával kívánnak fizetni, 

azt az eljárás elején szíveskedjenek jelezni az illetékes 
ügyintézõnek! 

Polgármesteri Hivatal 2-es, 10-es, 11-es irodák

Gyermek Iskola Kupa

Balmazújváros Rendõrkapitányság



Tájékoztatjuk a Tisztelt Utazóközönséget, hogy
2011. december 18-tól Balmazújváros helyi járat 

közlekedésében az alábbi változások léptek életbe:

MUNKASZÜNETI NAPOKON

II-es útvonalon új járat közlekedik a Vasútállomásról 8.05 és 10.00 órakor.

III-as útvonalon új járat közlekedik Vasútállomás-Daru-Egészségház-
Németfalu-Vasútállomás útvonalon 7.35 és 10.25 órakor.

MUNKANAPOKON

I-es útvonalon a Vasútállomásról 18.15 órakor az Egészségház-Németfalu 
érintésével 

közlekedõ járat megszûnik.

II-es útvonalon az Egészségháztól 18.25 órakor Vasútállomás-Újtelep-
Bánlak-Szigetkert érintésével közlekedõ járat megszûnik.

III-as útvonalon a Vasútállomásról 18.10 órakor Egészségház-Daru-
Egészségház útvonalon közlekedõ járat 18.25 órakor Németfalu- 

Vasútállomás útvonalon közlekedik tovább.

Hajdú Volán Zrt. - Debrecen

2011. december

Itt is érzékelhetõ az elkeseredettség: az üzemanyag árak folyamatos növekedése miatt a közúti 
forgalom csökkent, sokszor panganak az utcák. Az üzletekben visszaesett a kereslet, a kenyér-
tõl a csokoládéig, a mosószertõl a ruhanemûig, szinte minden drágult.  A vendéglátásban is vál-
tozások történtek: az üdítõitalok, energiaitalok, a sós snack és az ételízesítõ után szeptember 1-
tõl népegészségügyi termékadót - a köznyelvben chipsadót - kell fizetni. A játék automaták havi 
adóját 100 ezer forintról 500 ezer forintra emelték. Ez persze nem rossz, ha a gyerekekre gondo-
lunk; de hogy a vendéglátósok meddig bírják, az már kérdéses! Mikro-, kis- és közepes 
vállalkozások nagy része vett fel hitelt, és a bevétel folyamatos esése miatt egyre nehezebb azt 
fizetniük. Sajnos ez a foglalkoztatottak létszámának csökkenésével jár, ami érezteti hatását. 
A legtöbb vállalkozás szenved a körbetartozástól, a nagyok megússzák, a kisebbek tönkremen-
nek. Foglalkoztatás terén romlik a keleti országrész, így városunk helyzete is!
A válság az állattartásban is megmutatkozik, melyet Balmazújváros gazdái is érzékelnek. A te-
nyésztõknek nehéz dolguk van, hiszen a drága takarmányárak, az egyéb járulékos költségek 
miatt nehezebb értékesíteni az állományt. Így a magyar hús sokba kerül, csökken a belföldi és 
külföldi piac egyaránt. Csak összefogással, kiváló minõségû munkával és terménnyel/ termék-
kel lehet túlélni ezt az idõszakot!
Az ünnepek közeledtével még feszültebbé válik a helyzet. A december az egyik legköltsége-
sebb hónap, a mikuláscsomagok, a karácsonyfa és az ajándékok ára is az egekbe szökött. 
Mindenki szeretne egy kis apróságot adni, de lassan nincs mibõl. A segélybõl, a fizetésbõl csak 
a rezsire és a csekkekre futja. Ha futja!!! Még talán nincs veszve minden, de az emberek köz-
hangulata, jövõbe vetett hite inkább a pesszimista embertípushoz hasonlít, miközben kis váro-
sunk folyamatosan fejlõdik. Felújították a gimnáziumot és az egészségközpontot, diákszálló 
épült, közbeszerzésen a ,,discó”, az utak is egyre jobb minõségûek, a piac jó helyre került. 
Önkormányzatunk igyekszik megoldást találni városunk fejlõdésére, és a lakosok életszínvo-
nalának javítására. Mégis! Leginkább a munkahely, a jól fizetõ munkahelyek hiányoznak, hisz 
így nemcsak elöregszik városunk, de fiatal, képzett lakosaink elmennek, elköltöznek.
Jó volna együtt gondolkodnunk és cselekednünk! Aki teheti, segítse közösségünket! Ne máshol 
adózzon, ne máshová vigye vállalkozását, hisz minden nehézség ellenére szeretünk itt élni! 

Válság nálunk?! Igen, válság nálunk! Nemcsak a zsebekben, a fejekben is rendet kell 

tennünk! Gazdagnak és szegénynek, fiatalnak és öregnek!

Reggeltõl-estig azt halljuk a médiában, 
hogy esik a forint értéke, nõ a gázolaj ára, 
már megint bevezettek néhány adót, növel-
tek is egy párat. Naponta többször elismét-
lik, hogy mekkora az államháztartás 
hiánya és hogy ezért mennyit vesznek el 
még az emberektõl. A polgárok meg csak 
hallgatják, pedig már nincs is mibõl elven-
ni. Persze egy „hétköznapi” ember számá-
ra a válság egy átláthatatlan folyamat. 
Csak sejtjük a valódi okát, megoldásnak 
pedig szidjuk az éppen aktuális politikuso-
kat és kormányt a szomszédoknak.

A válság egész Magyarországra kiterjed, sõt, 
majdnem az egész világra. A hírekben hallani 
lehet a görögök és az olaszok helyzetérõl, a 
németek és kínaiak piaci együttmûködésérõl, 
a különbözõ hitelminõsítõk ország értékelõ 
véleményeirõl. De minket leginkább az fog-
lalkoztat, hogy mi a helyzet nálunk? A kisebb 
városokban ugyanúgy, mint a nagyokban 
érezni lehet a válság hatásait. Balmazújváros 
és környéke nincs éppen a legjobb helyzet-
ben! Kevés a munkahely, sok a képzetlen 
ember, magas a munkanélküliség, a dolgozók 
minimálbéren legtöbbször bejelentve …  a 
sort folytathatnám.

Györfi Anita

Európai Mezõgazdasági és Vidékfejlesztési Alapból az 
Új Magyarország Vidékfejlesztési Program keretében 
meghirdetett Fiatal mezõgazdasági termelõk támogatása 
intézkedés célja a fiatal mezõgazdasági termelõk gazda-
ságalapítása, a birtokstruktúra átalakításának elõmozdítá-
sa, a mezõgazdasági munkaerõ korstruktúrájának javítá-
sa, a vidék népességmegtartó képességének növelése és a 
mezõgazdasági tevékenység hosszú távú fenntartása.
Az általam elnyert támogatásból az elmúlt évek során 
szántóföldi növénytermesztéssel összefüggõ beruházá-
sokat valósítottam meg, tevékenységem az idei évben 
méhészettel bõvült. 
Minden kedves üzleti partneremnek köszönöm az egész 
éves együttmûködést és az új évre sok boldogságot, sze-
mélyes és üzleti sikereket kívánok!

Pappné Daru Judit, fiatal gazdálkodó

Az idõsek iránti megbecsülés és tisztelet kifejezésének egyik formája a gondoskodás és a figyelem. Ezt a fi-
gyelmet és gondoskodást, ápolást és gondozást nyújtjuk az év minden napján a lakóink számára a Balmazújvá-
rosi Kistérség Humán Szolgáltató Központ bentlakásos egységében. Szeretnénk, ha mindannyian éreznék a 
szeretetteljes otthon melegét, a családias légkört.
Az Idõsek Otthona 10 éve nyitotta meg kapuit az idõs, pihenni, gyógyulni vágyó lakosok elõtt. A jubileumi év-
forduló alkalmából az intézményünk ezen egysége a Nefelejcs nevet kapta.  
A Névadó ünnepségre november 10-én került sor. Az ünnepséget megtisztelte városunk vezetése is. Dr. Tiba 
István polgármester úr köszöntõjét színvonalas mûsor követte. Molnár László, Jászai Mari díjas színmûvész 
prózát és verset adott elõ olyan profizmussal, hogy a szereplõk szinte megelevenedtek elõttünk. Simon Linda 
mindenki által közismert operetteket énekelt nem mindennapi énekhangjával, majd a Gajdos Népzenei Együt-
tes tagjai Kerekes-Polgár Lilla és Horváth Attila otthonunkba varázsolta a magyar népzenét. A felkért mûvé-
szek a mûsorukkal a lakóink számára feledhetetlen élményt nyújtottak. Õk már nem tudnak elmenni színház-
ba, vagy elõadó estekre, ilyen módon tudjuk kitárni elõttük a világot, s adni, adni és adni az igényeiknek meg-
felelve. Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és eredményekben gazdag Boldog Új Évet kíván Balmazújváros 
lakosainak a Nefelejcs Idõsek Otthonának minden dolgozója!

„Az idõsek zöme tudja, hogy milyen
 fiatalnak és tudatlannak lenni,
De nincs olyan fiatal, aki tudná,
milyen öregnek és bölcsnek lenni.”
                 (Sir Harold Macmillan)

Béresné Lõrincz Erzsébet
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Hajdú-Bihar Megye és Debrecen Nyugdíjas Szervezeteinek 
Szövetsége elismerõ plakettel és oklevéllel köszönte meg többek 
között dr. Tiba István polgármesternek is, a nyugdíjas korosztály 
irányába tett szolgálatait.

Megyénk nyugdíjas tagjai - de ne túlozzak, közülük is azok, akik 
aktívak, mozgékonyak, és különféle érdeklõdési körüknek meg-
felelõ csoportok tagjai – évente találkoznak. A versekkel, dalok-
kal, táncokkal tûzdelt találkozót ebéd, és a még mindig fittek ked-
vére bál követte.
Az Aranybika megtelt a különbözõ településrõl érkezõ kulturális 
csoportok képviselõivel.  Szinte természetes, hogy városunkat az 
igen aktív ,,Veréce” Hagyományõrzõ Egyesület és Népdalkör 
képviselte, akik tagjai a Nyugdíjas Szövetségnek.
Irigylem õket, hisz mindegy, hogy dalostalálkozót, vagy pálin-
kafõzõ versenyt kell szervezniük, ezt is megoldják. Számtalan 
helyen szerepelnek, többek között a városunkban évente megren-
dezett ,,nyugdíjasok karácsonya” rendezvényein is. Látva a nép-
dalkör aktivitását hiszem, hogy szavuk és jó véleményük városunk 
polgármesterérõl eljutott a megyei szervezetig is.

Úgy látom, figyelemmel kísérve az idõsebb korosztály kedvte-
léseit – nótaestek, utcafórumok, irodalmi estek, bejglisütõ ver-
seny, ”köpködõ, avagy a Torgyán platsz törzshelyet”, jóga, ki-
rándulósbuszok, nyugdíjas klubok stb.- , hogy az aktívabbak 
megtalálják azokat a helyeket, kikapcsolódási pontokat, ahol ta-
lálkozhatnak, információt cserélhetnek. Ez pedig így van rendjén, 
hisz korunk elõrehaladtával nem feltétlenül jár együtt, hogy ,,be-
gubózzunk”, ne találkozzunk senkivel, ne találjunk magunknak 
szórakozási lehetõséget.

A fiatalabbak pedig? Hiszem, hogy megköszönik a közvetlen környe-
zetükben az idõsebbek segítségét, mindegy, hogy szülõrõl, nagyszülõrõl, 
vagy dédirõl van szó. Városunk vezetõjeként pedig Tiba István polgár-
mester az, aki egy település nevében kell, hogy hálás legyen az elõttünk járó 
idõsebb generációnak. Õ pedig örömmel és jószívvel támogatja nyugdí-
jasainkat, mindegy, hogy kiránduláshoz, vagy más programokhoz kérnek 
segítséget, avagy a közel háromezer 65 év feletti nyugdíjasnak kell a szere-
tetvendégséget megszervezni. Az elismerés viszont mindenkinek jólesik, 
ezért hiszem, hogy Õ is örült az elismerõ plakettnek. 

Takács Erika

 2012. január 6 (péntek)
 Koszorúzás Veres Péter születésének 115. évfordulója alkalmából 
 Helyszín: Veres Péter ülõszobra

 2012. január 20 (péntek) 
 Rendezvények a Magyar Kultúra Napja alkalmából
 a Veres Péter ÁMK és a Lengyel Menyhért Városi Könyvtár közös  
szervezésében.
 Részletek a plakátokon, honlapokon olvashatók.  

 2012. január 25 (szerda) 19 óra

ESÕEMBER 
 szereplõk: Kulka János, Nagy Ervin
                  Garas Dezsõ/Kézdy György
                  Cseh Judit, Simicz Sándor
                  Urbanovits Krisztina
 Jegyek válthatók a mûvelõdési központban
 Felnõtt: 2.700 Ft,    diák, nyugdíjas: 2.200 Ft

Az Angyalliget Lakóotthon fiataljai, hozzátartozóik és kísérõik meg-
hívást kaptak az Orlai Produkciós Irodától az Esõember elõadására.
A pesti Belvárosi Színház november 18-án századik alkalommal 
tûzte mûsorára a darabot, mely sok humorral fûszerezve mutatja be 
egy autista ember tipikus viszonyát a világhoz, valamint a nem 
autista környezet reakcióit a mássággal szemben. 
Kulka János és Nagy Ervin játéka hitelesen mutatta be mindkét 
oldalt. Magunkba nézhettünk van-e bennünk elfogadás, tolerancia, 
beleélõ képesség.
A századik bemutató végén az Autisták Országos Szövetsége emlék-
lappal és az Angyalliget Lakóotthon –direkt erre az alkalomra kitalált 
virágaival köszönte meg a darab felvállalását és a mûvészek játékát, 
valamint a produkció minden közremûködõjének munkáját. 
Bejelentették, hogy mi is jelen vagyunk – bár ezt nem lehetett nem 
észrevenni – és hogy alkotásaink a színház büféjében meg-
vásárolhatóak.
Öröm volt számunkra, hogy nemezvirágainkat elismerõ szavak 

mellett vásárolta a segítõszándékú pesti közönség. Sõt már azóta is je-
lentkezett olyan vevõ, aki ott találkozott termékünkkel
Élményt jelentett lakóinknak, hogy személyesen találkozhattak a 
színészekkel.
Az árusítási lehetõséget és az emlékezetes estét köszönjük Orlai 
Tibornak a Produkciós Iroda vezetõjének, akitõl a húsz belépõjegyet és a 
meghívást kaptuk erre az eseményre. Hálásak vagyunk Tóth János helyi 
vállalkozónak is, aki igen kedvezményesen oldotta meg utaztatásunkat.
Balmazújváros színházkedvelõ közönségének szerencséje van. 
Január végén itt helyben megnézhetik az Esõember címû darabot, 
hiszen a Mûvelõdési Házunk mûsorára tûzte. Jó szívvel ajánlom 
mindenkinek. Varga Lászlóné pedagógus
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Aki kérdez: Burai István
Aki válaszol: dr. Tiba István 
Balmazújváros polgármestere

Egy 1465-ös oklevél szerint Mátyás király 
mezõvárosi rangra (oppidum) emelte a mai 
Balmazújvárost. Az azt követõ századokban 
azonban egyre inkább elvesztette jelentõsé-
gét, az idegenek gúnyolódva csak „Balmaz-
nyujorknak” nevezték. A jelent nézve el-
mondhatjuk, hogy településünk az utóbbi 
években kimagaslóan sokat fejlõdött. Mostani 
riportunkban a 2011-es évet vizsgáljuk váro-
sunk polgármesterével. Róla tudjuk, hogy a 
nehéz helyzetekben sem panaszkodó, inkább 
a megoldási módot keresõ vezetõ. Az ered-
mények láttán ugyanakkor nem túlozza el 
saját jelentõségét. Megfontolt, „munkamá-
niás”, határozott, kitartó jellem. Nem szeret 
teátrális nagy szavakat használni. Én pedig – 
aki vele beszélget – nem szeretek álságos 
módon senkinek sem hízelegni. Ezért remé-
lem, hogy egy reális riport tartalmát sikerül 
Olvasóin elé tárni.

- Induljunk el a 2011-es év elejétõl, azután 
menjünk sorba a legfontosabb eseményeket 
említve.
- Szerettem volna tovább erõsíteni azt, hogy 
Balmazújváros a vidéki kisvárosi jellegtõl egy 
kicsit több legyen, ugyanakkor megõrizze jó-
értelemben vett falusias jellemzõit, ahol az 
emberek törõdnek egymással, a szomszédok 
odafigyelnek, ha a másik távol van és így to-
vább. 
2011-ben is azt akartuk, hogy folytatódjanak a 
beruházások. Itt a két legnagyobb városfej-
lesztésre gondolok, úgymint az egészségügy-
re és fürdõcentrumra. Ezek döntõen meghatá-
rozzák Balmazújváros jövõbeni arculatát. A 
korszerûsítések elsõsorban az itt élõ emberek-
nek történnek, de azonkívül szívesen látunk 
bárki idegent is. Jöjjenek csak, hiszen jó orvo-
saink vannak, jó az egészségügyi felszerelt-
ségünk és jó gyógyvizünk is van. Nem is 
szólva az újvárosi vendégszeretetrõl. A fürdõ-
ben pláne szívesen fogadjuk az idegeneket, 
hiszen nap mint nap 400-500 újvárosi ember 
nem engedheti meg magának sajnos, hogy 
fürdõbe menjen. Márpedig minél több vendég 
kell naponta a gazdaságos üzemeltetéshez.
- Voltak-e fennakadások az önkormányzat 
mûködésében?
- Nyugodt szívvel mondhatom, sõt egy kicsit 
büszkén is, hogy hála az intézményeinkben 
dolgozóinknak semmiféle probléma nem volt. 
- Adódott-e pályázati gond az év folyamán?
- Több sikeres pályázatunk között volt egy 
fájó momentum is. Ez volt a városközpont 
fejlesztésének korábbi pályázata, ami az elsõ 
körben sajnos sikertelen maradt. De szeren-
csére ebben az évben már megnyertük, ami 
660 millió forintot jelent, amibõl 100 millió az 
önerõ. Ebbõl sikerült a már említett két leg-
nagyobb beruházást megvalósítani és sok más 

egyebet. A pályázatoknál nagy gond az, hogy 
a balmazújvárosi vállalkozók pénzhiány miatt 
képtelenek arra, hogy nagyobb beruházásokra 
pályázzanak. Mi törekszünk arra, hogy lega-
lább a kisebb beruházásokat balmazújvárosi 
vállalkozók végezzék el, illetve a nagyvállal-
kozók mellett, mint alvállalkozók tudjanak 
létezni. 
- Szorosan idekötõdnek a munkahelyteremtés 
lehetõségei. Mi a helyzet ezen a téren?
- A munkahelyteremtés mindig óriási elvárás a 
lakosság körében. 
Az pozitív eredmé-
nynek tudható be, 
hogy az önkormány-
zat embereket nem 
bocsátott el. Azokat a 
közmunkásokat, a-
kik életükben nem 
dolgoztak rendsze-
resen, elég jól sike-
rült munkára fogni. 
A lényege ennek az, 
hogy ne otthon ülje-
nek és gyerekeik 
csak azt lássák, hogy 
munka nélkül, segé-
lyekbõl is lehet élni. 
Ez számomra elfo-
gadhatatlan most is 
és a jövõben is az 
lesz. Sokan ezt meg 
is értették. Csak va-
lamiért jár valami. 
- Egyik kérdés szüli a másikat. Hogy állunk az 
ellenségeskedéssel?
- Elõször a kisebbségi-többségi viszonyokról 
szólok. Én az elsõ perctõl kezdve igyekeztem 
gátat szabni az ellenségeskedésnek. Semmi 
szükség arra, hogy kisebbségi-többségi ellen-
tétet szítsunk. Van itt elég gond, nem hiányzik 
még mellé cigány és magyar civakodás is. 
Balmazújvároson elég reálisan gondolkodók 
az emberek abban a tekintetben, hogy néhány 
népszerûségre, vagy feltûnõségre törekvõ em-
ber uszítgatásainak felüljenek. A képviselõ-
testületben is azt érzékelem, hogy legalább is 
nyíltan nincsenek ellenségeskedések. A tele-
vízióban is láthatja mindenki, hogy a testületi 
üléseken sem lehetnek pártok, a döntéseknél 
csak Balmazújváros érdeke lehet a fõ cél. Rö-
vidre fogva, meggyõzõdésem az, hogy nem 
lenne elõnyös, ha a város sorsát érintõ fontos 
kérdéseket az észszerûség és a lehetõségek 
helyett a nyers és durva politikai erõviszo-
nyok határoznák meg.
- A nyarat és a kora õszt egy gondokat okozó 
nyári felhõszakadás zavarta meg. Jön a tél és 
tavasz, veszélyes évszakok. Mi a helyzet bel-
víz ügyben?
- Területi adottságaink miatt nagyon nagy 
gond a belvíz, ezt joggal vetik fel a lakosok is. 
Most is bent van egy pályázatunk, amit egy-
szer már elutasítottak. A második pályáza-
tunkat még alaposabban újra átgondoltuk, 
átdolgoztuk. Remélem abban már nem ta-
lálnak hibát. Nagyon optimista vagyok, hogy 
most nyerünk. Ha ez így lesz, akkor kezdjük 
azokat a kritikus területeket rendbe tenni, ahol 

minden nagyobb esõzéskor baj van. Utána 
következik az egész város belvizes gondja-
inak megoldása. Addig is közmunkások fog-
lalkoztatásával igyekszünk segíteni a bajo-
kon.
- Közmunkások után jöjjön a közbiztonság. 
Milyen ez nálunk?
- A közbiztonság a rendõrség feladata. Arra 
viszont felhívnám a lakosság szíves figyel-
mét, hogy újságunkban rendszeresen vannak 
rendõrségi hírek is, érdemes elolvasni, sok 

hasznos tanácsot tudhatunk meg. Itt sze-
retném megemlíteni  a polgárõrséget, remélve 
azt, hogy egyre többen kapcsolódnak be so-
raikba. Elmondhatom még, hogy pályázunk 
korszerû technikai berendezésekre, ami azt 
jelenti majd, hogy a városba bejövõ fõbb utak 
elején lesznek jelzõ-figyelõ rendszerek, illet-
ve a város huszonegy helyén lesznek térfigye-
lõ kamerák. 
- Mit üzen Polgármesterünk a fiatalságnak és 
az idõs generációnak?
- Véleményem az, hogy minden korosztály 
gondjait szívügyünknek kell tekinteni. Õket 
egymással szembeállítani nem szabad. A fia-
taloknak azt üzenem, hogy építettünk két- 
játszóteret, igyekszünk minden iskolában vi-
lágító berendezéseket létesíteni, hogy este is 
sportolhassanak. Jövõ tavasszal kezdve meg-
épül az Arany János utca elején, a vasúti sínek 
melletti üres telken a fiatalság szórakozási 
centruma. Stílusosan tehát azt is mondhatom, 
hogy az õ ügyük is sínen van. Mindkét kor-
osztálynak, jobban mondva mindenkinek é-
pítjük a kerékpár utakat, mely majd elér a 
Sziki tóig, illetve Nagyhegyesig. Az idõsek-
nek azt üzenem, hogy rájuk még jobban oda 
kell figyelnünk, hiszen õk nagyon sokat tettek 
ezért a városért. Részükre az egészségügyi el-
látás mellett a szociális ellátásról is gondos-
kodni kell. Városunknak olyan szociális ellá-
tottsága van, amely országosan is elismert. 
Nem véletlenül kapta meg az „Idõsbarát Ön-
kormányzat” kitüntetõ címet, melyet csupán 
velünk együtt négy önkormányzat kapott meg 
Magyarországon. Az is megemlíthetõ, hogy 
tavasszal kezdõdik az idõsek otthonának bõ-
vítése, megduplázva a férõhelyek számát, ami 

Riport városunk 
első  emberével
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50 fõt jelent. 
Röviden szólnék a nyugdíjasok karácsonyi 
ünnepségérõl is.
Kevés olyan hely van az országban, ahol annyi 
szeretettel készülnének az iskolás gyerekek, a 
polgármesteri hivatal dolgozói és maga a pol-
gármester is, hogy a megfáradt idõs embereket 
illõ módon fogadhassák. Nem azért a kis sze-
rény ajándék átadásáért, hanem a találkozás 
öröméért, hogy addig is felejtsék az idõsek 
gondjaikat, bajaikat, bánatukat. Néhány kis 
idõs ember ilyenkor azt gondolja, hogy ez az 
az alkalom, hogy kiöntse minden gondját, 
sérelmét, elégedetlenségét. Ez az ünnepség 
arra is való, hogy mindenkihez odamehessen a 
polgármester néhány kedves szóra és boros 
koccintásra. Úgyhogy ne haragudjanak azok a 
néhányak akikkel ilyenkor nem tudok kiadós 
beszélgetést folytatni. Tudom én – hiszen or-
vos is vagyok -, hogy az idõs embereknek- 
kimondhatatlanul sok lelki és testi sérelme 
van, de ezekre én sem tudok biztos gyógyszert 
fölírni. Én arra kérek mindenkit, hogy tudjunk 
egymásnak megbocsátani is.
- Van egy jó NB II-es focicsapatunk. 
Polgármester Úrnak nem kis szerepe van 
ebben. Sok ember nevében kérlek, hogy szóljál 
focistáinkról.
- Amikor fölvetettem, hogy Balmazújváros-
nak kellene egy NB II-es futballcsapat nem 

kevesen ezt kételked-
ve fogadták. Sokan 
nem is gondolják, 
hogy micsoda reklám, 
szebben mondva hír-
név ez városunknak. 
Amikor hétfõn beme-
gyek a Parlamentbe 
többeknek az a kérdé-
se, hogy „na mit ját-
szottatok hétvégén”? 
Országszerte számon 
tartják, olvassák, hogy 
milyen jól szerepe-
lünk a bajnokságban. 
Tudják, hogy mérkõ-
zéseinken ezer-ezer-
kétszáz nézõ buzdítja 
csapatunkat. Sok elsõ 
osztályú meccsen nin-

csenek ennyien. A futball közösségformáló 
csoda is. A beszédtéma nemcsak 90 percig tart, 
hanem napokon, heteken át. Mérkõzé-seinken 
a gyerekektõl kezdve a nyugdíjasokig kép-
viselteti magát minden korosztály. Ami igen-
csak meglepõ, a tini lányoktól kezdve a- csa-
ládanyáig a hölgyek is képviseltetik magukat. 
Az igazi futball nemcsak ordítozásból, bot-
rányból, bíró anyázásból áll, hanem felsza-
badult örömbõl, barátságok kialakulásából is. 
Elmondtam focistáinknak, hogy egy dolgot ne 
feledjenek, ez pedig a közönség kiszolgálása. 
Mi büszkék vagyunk futballistáinkra, ugyan-
úgy ahogy a Bektonra, Himesre, vagy akár egy 
jól szavaló, éneklõ gyerekre és még sorol-
hatnám.
Ennyit Balmazújváros sohasem szerepelt a 
médiában, mint mostanában. Sajnos váro-
sunkban nincsenek olyan tehetõs vállalkozók, 
akik jelentõsen tudnák segíteni csapatunkat. 
Persze ennek hiányában is sokan vannak, akik 
lehetõségükhöz mérten segítenek. Köszönet is 
jár nekik. Elvem az, hogy nem számít, hogy 
valaki született újvárosi , vagy sem, hiszen én 
sem vagyok az. Az számít, csak, hogy ha va-
laki újvárosért, újvárosi színekben ténykedik, 
legyen az polgármester, vagy focista, vagy 
bárki, tudjon újvárosért szívvel-lélekkel 
„meghalni”. Ha erre nem képes álljon tovább, 
adja át helyét másnak.

- Keményen fogalmaztál. Kíváncsi vagyok, Te 
hogy bírod a kritikát?
- Az ellenem szóló kritikákról szólva azt 
mondom, hogy így kerek a világ. Ha az ember 
közszereplõként ki mer állni az emberek elé, 
akkor vállalnia kell a bírálatokat is. Az elle-
nem szólóknak azt üzenem, hogy pozícióm-
ból eredõen és hitem szerint én tisztelettel 
viseltetek irántuk is, nem vezérel sem harag, 
sem bosszú. Ha igazságtalanul megbánt vala-
ki, bizonyos ideig lelkileg gyötör ez engemet 
is, aztán valahogy elmúlik, elfelejtõdik min-
den. Ha már itt tartunk bevallom õszintén, 
néhány elismerõ szó azért jól esik nekem és 
munkatársaimnak is, már csak ilyen az ember.
- Az elismerõ szavakon kívül mit kívánsz 
magadnak és Balmazújváros lakosságának az 
eljövõ új évben?
- Én eddigi egész életem munkáim során 
szerencsés ember voltam. Orvosként, egész-
ségügyi intézmény vezetõként mindig azt csi-
náltam, amit szeretettel, odaadással tehettem. 
Jelenlegi beosztásomról elmondható, ha az 
ember elképzeléseit meg tudja valósítani és 
ezáltal a közösségnek az érdekeit tudja szol-
gálni, az nem kis dolog. Magamnak tehát 
kívánom: Add, uram, hogy legyen erõm elfo-
gadni azt, melyen nem tudok változtatni, s 
legyen hitem megváltoztatni azt, amelyen vál-
toztatni lehet és legyen bölcsességem különb-
séget tenni a kettõ között.
A magam és az önkormányzat dolgozóinak 
nevében megköszönöm mindenkinek az eddi-
gi támogatást, az elõrevivõ kritikát, a véle-
ményeket, de még a biztató mosolyt is. Az 
eljövõ évben mindenkinek kívánok egész-
séget, megértést, türelmet, együttérzést egy-
más iránt. Kívánom, hogy az eddig elért 
eredmények mellett elõrelépés is történjen. Ez 
nemcsak a látható dolgokban nyilvánulhat 
meg, hanem a tudatformálásban is. Érezzen 
mindenki felelõsséget magával és ember-
társaival szemben. Reménykedem abban, bár 
a 2012-es év nagyon nehéz lesz, ugyanakkor 
sikerek is lesznek Balmazújváros lakossága 
számára. 
- Adja Isten, hogy így legyen!

,,S ha jövendõt tudok is mondani és minden titkot és minden 
bölcsességet ismerek is, és olyan teljes hitem van, hogy hegyeket 
mozdítok el, SZERETET pedig nincsen énbennem: semmi 
vagyok.” 

(Pál 1. levele a Korintusiakhoz 13,2)

December 13-án délutánra meghívást kaptak a református óvodába 
járó gyermekek és szüleik az óvonéniktõl, egy SZERETET vendég-
ségre. Az ovi társalgója hamar megtelt izgatott gyermekekkel, mosoly-
gó arcú szülõkkel. A karácsonyi ruhába öltözött óvoda és a sült tök 
illata melegséget, otthont árasztott. Hisz ez otthon is!  A Mi óvodánk.
Borzáné Éva néni köszöntését követõen egyik anyuka Kerekes-Polgár 
Lilla csodálatos énekhangjával elevenítette meg a kis Jézus születését, 
karácsonyi énekkel melengette meg szívünket. Az énekcsokrot köve-
tõen Szabadi Árpád esperes úr egy szép bibliai történetet mondott el. 
Az áhítatot közös énekléssel zártuk. Gyermekek és felnõttek együtt 

énekeltük a „Mennybõl az angyal” kezdetû éneket. Az óvónénik 
pogácsával, sült tökkel, forró teával, süteménnyel kínálták a vendé-
geket. A csoportszobákban fenyõfa díszeket, ablakdíszeket, gyertya-
tartókat készíthettek az érdeklõdõ gyermekek és szüleik. A karácsonyi 
énekeket hallgatva, díszeket készítve, beszélgetve közben egymással, 
meghittséget, szeretetet adtunk és kaptunk. Amikor ajándékba 
SZERETETET viszünk és viszonzásul SZERETETET kapunk az a 
SZERETET VENDÉGSÉG!

„Reménybõl élõk 
sokkal messzebbre látnak,

Szeretetbõl élõk, 
sokkal mélyebbre látnak,

Hitbõl élõk, 
mindent más színben látnak.”

(Lathar-Zenetti)

Burai István
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Ügyfélkapcsolati Pont
Balmazújváros, Debreceni utca 7.

Nyitva tartás:
Hétfõtõl péntekig: 9:00-16:00-ig

Teljes körû biztosítási szolgáltatások, 
továbbá nyugdíj- és egészségpénztári, 
valamint banki termékek értékesítése.

Idõpont egyeztetés:
Kobialka Krisztina: 30/907-8350
Simon Zoltán: 30/991-3534
Kobialka József: 30/461-6274

2012. január 20-án 
(péntek), 10-17.30-ig

A Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete lakossági 
véradónapot szervez Balmazújvároson az Irodaházban.

(volt Vöröscsillag Tsz. Debreceni u. 12.)

Születésnapos

A debreceni úti Általános Iskola 
1971-ben végzett 8/b. osztálya 

2011. szeptemberében tartotta a 
40 éves osztálytalálkozóját.

Az osztálytalálkozó mottója:

Az élet, a sors mindenkivel játszik
Hatása nem múlik nyomtalan.
Ha az arc meg is változik, 
A szív, s benne az emlék 

megmarad. 

Osztálytalálkozó

80. születésnapja alkalmából köszöntötte 
a családja Suba Sándorné Izsó Margitot

Áldott karácsonyt, jó egészséget 

kívánnak az új évben  

Balmazújváros lakosainak 

mûködõ    

KORONA PATIKA 

a 18 éve 

DOLGOZÓI
NAGY ISTVÁN
munkavédelmi- és magasépítõ 
technikus tûzvédelmi elõadó
Vállalok kockázatértékelést, 
munkavédelmi és tûzvédelmi oktatást!
4060 Balmazújváros, Csokonai u. 10.
Tel.: 06-30/ 450- 8791
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Szinte még itt él bennünk az elsõ nagy megmérettetés emléke, amikor 
teljes kezdõként köszöntöttek bennünket Debrecenben a Református 
Általános Iskolák Találkozóján. Öröm és hála volt a szívünkben a meg-
különböztetett fogadtatásért. /No meg a városismereti vetélkedõn szer-
zett 1. helyezésért! /. És lám, máris itt van az újabb próba:
„Egyházmegyénk programtervezete szerint a 2011. esztendõben is 
megrendezésre kerül…” – kaptuk meg a tájékoztatót Nagyné Ács Er-
zsébet egyházmegyei ének-zeneügyi elõadótól. Mégpedig nálunk! Mi 
leszünk a házigazdák! 
A megtiszteltetés érzése mellett lázas izgalom lett úrrá a tantestületen. 
Szabadi Árpád esperes úr és Eszenyi Balázs igazgató úr útmutatásai 
szerint szerveztünk, terveztünk. Szerettünk volna egy örömteli napot 
szerezni az Adventben kedves vendégeinknek. November végére meg-
érkeztek a gyermekrajzok, amelyeket a hozzáértõ zsûri napokon át ki-
tartó türelemmel és nem kevés munkával értékelt Hevesi Ildikó rajzta-
nárnõ irányításával. Háromszáz mûvet kellett elbírálni! A legjobbak 
kiállításra kerültek az iskola folyosóján és a felállított paravánokon.
December 3-ára minden helyszín készen várta a versenyzõket és a fel-
készítõket. A regisztráció után összegezhettük a létszámot: Hajdúbö-
szörmény, Hajdúhadház, Hajdúnánás, Püspökladány, Nádudvar, Nyír-
adony, Vámospércs és Bal-
mazújváros református isko-
láiból 105 versenyzõ érke-
zett. Rövid vendéglátás után 
együtt vonultunk be a torna-
terembe, ahol elõször Esze-
nyi Balázs igazgató úr kö-
szöntötte a megjelenteket. 
Nagytiszteletû Szabadi Árp-
ád esperes úr igehirdetése Sá-
muel elsõ könyvébõl egész 
napra útmutatást adott.
„Mert nem az a fontos, amit 
lát az ember. Az ember azt né-
zi, ami a szeme elõtt van, de 
az Úr azt nézi, ami a szívben 
van.”  Jólesett elcsendesedni 
és az imádkozásból erõt merí-
teni. Szükség is volt a bátorí-
tásra, hiszen a helyszínek fel-
sorolása és a zsûrik bemutatá-
sa után elkezdõdött a nemes 
versengés. Meghitt, bensõséges pillanatokat élhettünk át a versek, éne-
kek hallgatása alatt. A zsûri több helyen hosszas töprengés után tudta 
csak kiválasztani a jók közül a legjobbakat. A magas színvonal és a 
nagy létszám miatt megosztott helyezések is születtek és különdíjak-
ból is többet osztottak ki. Ismerkedéssel, kellemes beszélgetéssel és a 
rajzok nézegetésével töltöttük el a várakozási idõt, amíg minden ered-
mény megszületett. Az eredményhirdetésen jó volt látni az ünneplõ-
ruhás, felszabadult, mosolygós arcú gyermekeket. Sok díj gazdára 

talált, és mi is remekeltünk, amiért Istené legyen a dicsõség. Ne ve-
gyék tõlünk szerénytelenségnek, inkább egy örömteli híradásnak, ha 
elsõ szárnypróbálgatásunk eredményeit közzétesszük. 
 Rajz: Tóth Vivien 1. b.  - I. hely, 
      Pinczés Nelli 2. o.  - különdíj
      Varga Lili                  2. o.  - különdíj
      Szabadi Ákos 3. o.  - III. hely
       Csenteri Dóra Csenge 5. o.  - I. hely 
      Szabadi Réka 5. o.  - III. hely 
Vers-próza: Fenyves Fanni 1. b.  -  I. hely
        Silling Péter 1. a.  -  különdíj
        Lajter Dávid 2. o.  -  különdíj
        Rácz Alexandra4. o.  - II. hely
        Balogh Erika 5. o.  - I. hely
        Ecsedi Hanna 5. o.  -  II. hely
Zsoltáréneklés: Suba Anna 4. o.  -  I. hely
        Szabadi Réka 5. o.  - II. hely
A díjazottakon kívül mindenki vihetett haza egy kis apró ajándékot és 
– reméljük – a szeretetvendégség emlékét is. Szép nap volt! Élt ben-
nünk az Ige: „… az Úr azt nézi, ami a szívben van.” Ez látszott a fotó-

zásra összeállt csapa-
tok arcán: derû, mo-
soly, öröm. Esperes úr 
köszönetet mondott 
minden résztvevõnek, 
felkészítõ nevelõnek 
és segítõnek, majd fi-
nom ebédre invitált 
bennünket. A búcsú-
zás pillanataiban azt 
éreztem, hogy már 
kedves ismerõsként 
váltunk el vendé-
geinktõl egy újabb ta-
lálkozás reményében. 
Amíg visszavarázsol-
tuk a tantermeket a 
megszokott állapo-
tukba, Pál apostol sza-
vai zsongtak a fejem-
ben. Hogyan is véle-
kedett az igazi ünnep-

lésrõl az efezusiakhoz írott levelében? „ … teljetek meg Lélekkel, … 
énekeljetek és mondjatok dicséretet szívetekben az Úrnak, és adjatok 
hálát az Istennek, az Atyának mindenkor mindenért, a mi urunk Jézus 
Krisztus nevében.” Nem az a kérdés, hogy milyen messzire jutottunk 
elindulásunk óta a hívõ életben, hanem hogy teljes szívvel Isten célja 
felé törekszünk-e. Ezen gondolatokkal mondunk mi is hálás köszö-
netet a lehetõségért, és kívánunk Istentõl megáldott, békességes kará-
csonyt és reményteli boldog új esztendõt minden gyülekezetnek.

Helye: Balmazújvárosi Református Általános Iskola

                                                                                                       Mihalik Istvánné   munkaközösség-vezetõ

Az elmúlt három hónapban sokféle módon, 
több oldalról mutatta meg magát a balmazúj-
városi középiskola egy nagyszabású beisko-
lázási programsorozat keretében. „Kitakar-
tuk” magunkat, hogy aki éppen iskolaválasz-
tás elõtt áll és elsõ kézbõl szeretne tájékozód-
ni, annak megmutathassuk, hogy milyenek 
vagyunk legjobb pillanatainkban, vagy mi-
lyennek szeretnénk látni magunkat, ha a tü-
körbe nézünk… Most ezt a tükröt a nyolcadi-
kosok és szüleik jelentik számunkra. Tükör 

által - világosan válik láthatóvá az itt folyó 
munka és eredménye. Régi igényt kielégítve 
indítottuk be októberben a középiskolai fel-
vételi elõkészítõt magyarból és matematiká-
ból - 52 fõvel, 2-2 csoportban -, idõt és pénzt 
spórolva meg sok újvárosi családnak, akik 
nem engedhetnék meg maguknak, hogy drá-
ga különórákra járassák a gyereküket - eset-
leg Debrecenbe -, vagy csak egyszerûen nem 
tartják haszontalannak, hogy azok (is) készít-
sék a gyerekeiket a felvételire, akik majd a 

vizsgán értékelik õket. Nyílt órákon és saját 
bõrükön tapasztalhatták meg novemberben a 
végzõs általános iskolások, hogyan tanítanak 
a helyi középiskola tanárai. Most elõször 
nemcsak nézhették a diákok a bemutató órá-
kat, hanem részt is vehettek benne! A gyere-
kek láthatóan jól érezték magukat a foglal-
kozásokon, sokszor aktív és ügyes partnerei 
voltak az órát tartó pedagógusoknak. Akit pe-
dig a szakképzés érdekelt, meglátogathatta a 

folytatás a következo oldalon
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szerkezetlakatos, kõmûves, gépi forgácsoló 
tanmûhelyeket. Egy ingyenes tanulmányi 
kiránduláson gyûjthettek információt azok a 
tanulók, akik érdeklõdnek a pincér, a pék-
cukrász és az élelmiszer- és vegyiáru-eladó 

szakképesítések iránt. A tanórák, illetve a tan-
mûhelyi látogatások után általános mûvelt-
ségi kérdéssort töltöttek ki a diákok a foglal-
kozások anyagához kapcsolódva. A legjobb 
eredményt elérõ nyolcadikosok között 
(sokan voltak!) értékes jutalmakat sorsoltunk 
ki. Novemberben mindemellett még sport-
versenyeken is részt vehettek a legügyesebb 
tanulók: a lányok kézilabda-, röplabda-
meccsen, a fiúk pedig labdarúgótornán mér-
hették össze erejüket a középiskola torna-
termében. A focisták közül legsikeresebb a 
Kalmár Zoltán tagintézmény „Aranylábúak” 
csapata lett, második helyezést a Központi 
tagintézmény „Aranycsapata” ért el, 
harmadik helyen pedig a „Bocskai orosz-
lánjai” végeztek. A versengés sikeréhez bizo-
nyára nagyban hozzájárult a bõven fogyasz-
tott csokoládé, déligyümölcs, amivel a ven-
déglátók fogadták a nyolcadikosokat. 
Örülnénk, ha jövõre akár minden 8. osztály 
képviseltetné magát egy csapattal! Ugyaneb-
ben a hónapban meghívtuk a végzõs általá-
nos iskolásokat egy játékos mûveltségi vetél-
kedõre, amellyel a középiskola kapuit nyito-
gatták (szó szerint és átvitt értelemben is). A 
vidám hangulatú verseny fõdíját, a gyertya-
fényes, háromfogásos vacsorát a Balmaz 
Hotelben (osztályfõnököstül!) a Kalmár 
tagintézmény 8. d osztálya  vihette el (Borza 
Marcell László, Jenei Tamás, Lajter Zol-
tán, Vágányik Attila), de szépen teljesített a 
2. helyezett 8. c-s csapat (Buglyó Máté, 
Kertész Dóra, Remenyik Petra, Szanka 
Dóra) szintén a Kalmár tagintézménybõl és a 
harmadik helyezett 8. f osztály csapat is a 
Központi tagintézménybõl (Bereczki Ág-
nes, Kapitány Beáta, Katona Csenge, Mol-
nár Zsanett). Köszönjük az általános iskolá-
ban tanító kollégáknak a részvételt, a szerve-

zésben nyújtott segítséget! A programso-
rozat egyik záró eseménye volt az iskolai ga-
lériánk megnyitója, amelyben idén Du-
rucskó Zsolt, Hajdú-Bihar megyei grafikus 
és festõmûvész alkotásai késztették megál-

lásra, elmélyedésre az aulánkba betérõ ven-
dégeket és diákokat. A kapunk tehát nyitva 
áll mindazok számára, akik egy színvonalas, 
egyre jobban fejlõdõ, szépülõ középiskolát 
akarnak látni Balmazújvároson. Erõsödõ, és 
az igyekvõ gyerekeknek lehetõséget adó kö-
zépiskolát láthatunk ezen a kapun belépve. 
Ezt jelzi, hogy megyei, országos versenye-
ken is szépen helytállnak tanulóink. Varga 
Dóra 12. osztályos diákunk idén második al-
kalommal képviselte sikeresen a középis-
kolát az Édes anyanyelvünk nyelvhasználati 
verseny országos fordulóján, Sátoraljaújhe-
lyen, Tóth Szabolcs pedig a Kõmûves Szak-
ma Kiváló Tanulója Verseny országos döntõ-
jébe jutva öregbítette intézményünk hírne-
vét. Cseh Viktor 12. osztályos tanuló törté-
nelmi ismereteit, felkészültségét mutathatja 
meg az Országos Középiskolai Tanulmányi 
Verseny megyei fordulóján, ahová kiváló 
eredménnyel jutott be. A 10. A osztály há-
romfõs csapata a Cultura Nostra történelmi 
verseny elsõ fordulóját sikeresen teljesítve a 
regionális második fordulóra készül. Több 
tucat diákunk tette le eredményesen az 
ECDL vizsgát, a végzõs 12. A osztály 
tanulóinak pedig közel egyharmada szerezte 
meg a középfokú komplex nyelvvizsgát a 
választott idegen nyelvbõl. Büszkék va-
gyunk arra, hogy nyelvtanáraink sikeresen 
motiválják a hozzánk kerülõ diákokat. Ki-
lencedikeseink így nyilatkoznak errõl: „Én 
azért szeretem az angolórát, mert a tanárnõ 
nagyon kedves velünk, segít nekünk, ezt a 
tantárgyat szeretem a legjobban. Szeretek a 
gimibe járni, meg a tanárok többsége is jó.” 
„Angolórán már egy kis csapattá kovácso-
lódtunk, és szerintem így is marad 12. év vé-
géig.” „A németórát képes, zenés elõadások-
kal szokta érdekesebbé tenni tanárnõ és játé-

kos feladatokkal, egy-egy témakör így lega-
lább nem unalmas, most pl. a karácsonyi té-
mahét is nagyon jó.” S hogy mi sem jellemzi 
jobban a nyelvtudás és a nyelvoktatás jelen-
tõségét, az a balmazújvárosi középiskolában 
egyértelmûvé válik. Az egyre nagyobb szá-

mú nyelvvizsgával rendelkezõ tanu-
lók számán túl, a nemzetközi progra-
mokba való bekapcsolódás is bizo-
nyítja e fontos tételt. A Leonardo-
program keretében szakács, pincér 
és vendéglõs tanulóink egy hónapos 
szakmai gyakorlaton vettek részt 
Németországban, mely a következõ 
években is folytatódik, kiegészülve 
osztrák síparadicsomok szállodái-
val. Gimnáziumi, szakközépiskolai 
tanulóinkat a Comenius-program 
keretében szeretnénk a következõ 
években eljuttatni Törökországba, 
Észtországba, Spanyolországba 
esetleg Franciaországba. Mindehhez 
tettrekész pedagógusokra és vállal-
kozó szellemû fiatalokra van szük-
ség. Mi tehet erõssé egy várost a mai 
helyzetben? Az anyagi források szû-
kösek, a szellemi erõ viszont határ-
talanul halmozható. Ez az, ami alap-
jaiban meghatározza egy település 
hangulatát, lehetõségeit, hosszabb 

távon pedig az itt élõk boldogulását. Aki ná-
lunk végzi el a középiskolát, az remélhetõleg 
tanulmányai után „hazatalál”, és idehozza a 
felhalmozott szellemi tõkéjét, erõsítve és le-
hetõségekhez juttatva a többi városlakót is. 
Az elmúlt évek fejlõdése bebizonyította: 
elértük azt a régen várt lehetõséget, hogy 
olyan „szolgáltatásokat” tudjunk nyújtani az 
iskolánkban tanuló diákok számára, melyek 
képesek „vetekedni” a debreceni középisko-
lákkal. A nálunk tanuló diák a „mi gyere-
künk”, nem pedig létszámnövelõ, megtûrt 
idegen. Egyetlen újvárosinak sem mindegy 
tehát, milyen szellemi erõt, kisugárzást tes-
tesít meg a helybeli középfokú intézmény, 
mennyire sikerül a minket választó gyerekek 
számára megtartó, jó hangulatú iskolát te-
remtenünk. Ha ez a rendezvénysorozat segí-
tett ebben, elértük a célunkat.

Tóthné Babos Katalin

A Hortobágyi Vadas-
parkban három kis 
róka született, ezért a Horto-
bágyi Nemzeti Park Igazgatósága „Ró-
kanévadó Versenyt½ hirdetett meg. Ö-
römmel jelentjük, hogy mi - a Balmaz-
újvárosi Általános Iskola 2. d osztálya - 
nyertük meg! Mi lettünk a rókaköly-
kök keresztszülei, pótmamái.
A névadó ünnepségre osztálykirándulás 
formájában került sor. Elõször a Hortobá-
gyi Látogató Központ kiállítását tekintet-
tük meg, ahol a táj jellegzetes növény- és 

folytatás a következõ oldalon
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állatvilágával ismerkedtünk meg. Ezután ellá-
togattunk a Hortobágyi Vadasparkba. Itt - a 
120 hektáros parkban- „élõben” néztük meg 
az út mellett szabadon legelészõ õstulkokat, 
vadszamarakat, a tollászkodó hattyúkat, vízi-
madarakat, az éhes farkasokat, a majdnem ki-
haló félben lévõ vadlovakat.
Végül örömmel pillantottuk meg a „mi” kis 
rókáinkat: Rajmit, Gertrúdot, Piroskát, akik-
nek mi lettünk a névadói. Ekkor ünnepélyes 
keretek között emléktábla leleplezésére került 
sor, amelyen osztályunk rajzai és versei van-
nak. Boldogan szavaltuk el a rókakölykeink-
nek a számukra írt versikénket:

Három árva kicsi róka,
mind a három oly apróka,

 Árván õket ki ápolja,
nevük szépen ki sorolja?
Három kicsi árva pára,

nem számíthat anyukára,

hogy nevelné rókaságra,
tanítaná vadászatra.

Most adunk nekik nevet mi,
fiú legyen Róka Rajmi,

a lányok Gertrúd, Piroska,
és mi leszünk a pótmama.
Rajmi ,Gertrúd és Piroska,

ne járjatok a tilosba',
libát, tyúkot ne lopjatok,
rõt bundájú apróságok!

Becsüljétek meg helyetek,
itt szeretnek a gyerekek,
tiétek lesz e szép róna,
három árva kicsi róka.

S hogy mi lesz e versnek ára?
Meghívtok majd róka bálba.
Addig ropjuk rókatáncunk,
amíg el nem fárad lábunk.

a Balmazújvárosi Általános Iskola
 2. d osztályos tanulói és szüleik  

Most, hogy a fény újra nagyobb teret nyer életünkben, és a keresz-
tyén világ is megünnepli Jézus születését, számadásra késztet ben-
nünket az idõ. Többen, többféleképpen megteszik ezt, én most egy 
rövid balmazújvárosi néptánc-történelemmel veszem ki ebbõl a 
részem. Ennek a témának az idei évben több apropója is van. 

Tizenöt évvel ezelõtt, egy õszi napon a Rákóczi Olvasó Népkör tobor-
zásba kezdett, hogy szüreti felvonulása kapcsán összehívjon egy cso-
portot, akik a bál nyitótáncát megtanulják. Ennek a célnak megnyert 
sok, a tagságába tartozó fiatalt, illetve idõsebbek gyermekeit, unokáit. 
Az ünnep elmúltával ez a táncos csapat azt gon-
dolta, hogy azt a közös munkát - mely akkor még 
egy alkalomra szólt – folytatják. Így alakult meg a 
Himes Néptáncegyüttes, akit idén december ele-
jén ünnepelhettünk a „születésnapján”. Ez a tizen-
öt év természetesen abban teljesedhetett ki, hogy a 
csoport valódi közösséget formál. Egy olyan 
közösséget, amelyben minden tag ugyanazokat az 
értékeket vallja. Abban azonban még van mit 
tenni, hogy ezek az értékek ne úgy bõvüljenek, 
hogy közben az a jelentõségük csökkenjen, ami a 
kohéziót létrehozta, tehát ne híguljon fel a tudás, 
és annak az átadása. Ez nyílván mind nemes, már-
mint a leírt szavak, ám ha ennek érdekében nem 
teszünk semmit, akkor a nemessége csak e sorok 
között marad. Ez a közösség egy olyan hihetetlen 
gazdag hagyományt õriz – bár ez nem is igazán jó 
szó rá -, amely alkalmas minden ma használt fej-
lesztési cél (közösség, kompetencia, vidéki kultú-
ra) eléréséhez, márha azt jól használjuk. Azonban 
az õrzésnél talán sokkal inkább az átadással kelle-
ne többet foglalkoznunk, hiszen, ha csak õrzünk, akkor gyakorlatilag 
bezárjuk egy vitrinbe, amit elõször csodálunk, aztán letöröljük a port, 
azután már azt sem, a legvégén pedig már a kulcsát sem tudjuk hová 
tettük, ennek a vitrinnek.

       

És itt lényegesek Kodály Zoltán szavai: „A kultúrát nem lehet örököl-
ni. Az elõdök kultúrája egykettõre elpárolog, ha minden nemzedék új-
ra, meg újra meg nem szerzi magának”. Hogy ez mi? Az a tudás, mely-
nek az alapjait ránk hagyatékolták. Az élet alapvetõ feltételeinek, az 
együttélésnek az írott és íratlan szabályai, és az a képesség, mellyel a 
mindennapi problémákat meg tudjuk oldani. Ezzel csak annyi a baj, 
hogy le kellene ezt a kulturális örökséget fordítani „mai nyelvre”. Az 
ehhez szükséges szótárat vesztjük el éppen. Van azonban ennek a 
kultúrának sok „végvára” Balmazújvároson is, az egyik a fent említett 

együttes. Ez a közösség tagja egy olyan rendszernek, mely által bizto-
sított a tudás újbóli és újbóli megszerzése. Ráadásul ne felejtsük el, 
hogy a Táncház-módszer, mely a nagyközönség számára is emészthetõ 
módon tudja átadni a magyar táncos és zenei hagyományokat, idén az 
UNESCO Szellemi Kulturális Örökség Bizottsága a listájára vett, mint 
legjobb megõrzési gyakorlatot, így annak jelentõségét világviszony-
latban ismerte el.
Az idei év megerõsített abban bennünket, hogy az út, amin járunk jó, és 
abban is, hogy a cél elérésére használt eszközeink minõsége is kimaga-
sodik. Arra gondolok, hogy sikeres egy alkotó, tevékeny közösség 
csak akkor lehet, ha megfelelõ az utánpótlás-nevelésének a színvona-

la, az ügyhöz való hozzáállása. Megerõsített bennün-
ket, hiszen, mint arról korábban beszámoltam a Gyer-
mek Néptáncosok Országos Szólótánc Fesztiválján is 
megmérettettünk. Nem is akárhogyan. Egyik tánco-
sunk, Juhász Kristóf, a Kishimes Néptánccsoport tag-
ja, megkapta a korosztályában országosan elnyerhetõ 
legmagasabb szakmai elismerést, a „Bokrétás Táncos” 
címet. Bizonyíték ez arra is - hiszen szempont is az 
értékelésben, hogy jó úton járunk - az, amelyet Kodály 
Zoltán megfogalmazott. Meg kell szerezni! A szabály-
szerûségek szerint, de szabadon kell alkotni, még egy 
ilyen improvizatív mûfajban is! Használnunk kell a 
kincset, mely a birtokunkban van. Elgondolkodhatunk 
azon, hogy mire alkalmas, ha ezt az örökséget komo-
lyan vesszük.

   

Egy szembetûnõ példa: a Második Világháborút köve-
tõen Japánnak vesztesként gyakorlatilag nem maradt a 
nagyhatalmak mellett a gazdasági fejlõdésre más lehe-
tõség, csak az, hogy a saját értékeit kiaknázva álljon 
talpra. Ennek érdekében a kultúrát és az oktatást tekin-

tette prioritásként a fejlesztések terén, ami a nyolcvanas évekre elhozta 
számára, hogy csúcstechnológiai nagyhatalom legyen. Ma is a harma-
dik legnagyobb gazdasági hatalom a világon. Ez nem más, mint az 
emberi és környezeti erõforrások fenntartható tudatos használata. Ez 
azonban ott kezdõdik, hogy megtanuljuk azt, hogy mik az értékeink 
(szellemi, fizikai). Aki ezt fel tudja mérni, használni tudja és át is tudja 
adni, megérdemli az eljövendõ fény általi világosságot, a jövõt.
Büszke vagyok, hogy a közösségeink legtöbbje itt Balmazújvároson is 
tudatában van ennek, vagy ha nem, akkor érzi, vagy tevékenységei 
által mutatja, hogy ez így van. Bízzunk ezekben a közösségekben, és 
ne hagyjuk ezeket a bástyáinkat ledönteni az egyre híguló, érdektelen-
né tett tömegek által.

A zimankós idõ ellenére, jókedvûen tértünk be 
az épületbe, ahol vendéglátóink feldíszített és 
megterített asztalnál vártak bennünket. A jó-
ízû falatozás közben testközelben figyelhet-
tük meg a pelikánokat. 
Külön köszönjük a felénk tanúsított kedvessé-
get, végtelen figyelmességet és a szakértelmet 
a Nemzeti Park dolgozónak: Brabender Kris-
tin szakmai vezetõnek és Danyi Zoltán ide-
genforgalmi és oktatási osztályvezetõnek. Az 
õ segítségükkel bepillantást nyertünk a Horto-
bágyi Nemzeti Parkban zajló aktív természet-
védelmi munkáról. Köszönjük nekik ezt a 
tartalmas és emlékezetes napot! Köszönjük az 
izgalmas kirándulást: Szarvasné Dobi Mária 
és Szabóné Juhász Andrea tanító néniknek is!
Kisrókák! Tavasszal újra ellátogatunk hozzá-
tok és megnézzük, hogy mennyit nõttetek! 
Megismertek- e majd bennünket? Nem tud-
juk, de szeretettel gondolunk rátok. Sziasztok!

*

Tóth János
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A képen Papp Ferenc próbál szerelni 
az MTK elleni találkozón.

14. forduló: 
Balmazújváros Sport Kft. – Újpest II. 4-0 (2-0)
Balmazújváros: Szécsi – Bokros, Ludánszki, Kiss L., 
Németh Á. – Nagy R. (Murák a 84. percben), Oláh, Kónya 
(Szûcs a 70. percben), Sárközi (Szabó M. a 80. percben) – 
Urbin, Kállai
Gólszerzõk: Urbin a 3., a 34. és a 90. percben, Kállai a 75. 
percben
Kiállítva: Rubus az 56. percben, Privigyei a 81. percben 
(mindkettõ Újpest)

Arany László (edzõ): A szezonban ezen a mérkõzésen 
játszottunk a legjobban. Sok helyzetet alakítottunk ki az 
ellenfelünk kapuja elõtt, amit jó százalékban értékesíteni is 
tudtunk. Megérdemelt, nagyarányú gyõzelmet arattunk.

15. forduló: 
Kazincbarcika – Balmazújváros Sport Kft. 1-2 (1-1)
Balmazújváros: Szécsi – Bokros, Ludánszki, Kiss L., 
Németh Á. – Nagy R. (Szabó M. az 52. percben, Oláh, 
Kónya, Sárközi – Urbin (Murák a 90. percben), Kállai 
(Szûcs a 78. percben)
Gólszerzõ: Kállai a 41. és az 59. percben
Kiállítva: Horváth Sz. (Kazincbarcika, a 88. percben)

Arany László (edzõ): Csapatom mentális erejét mutatta, 
hogy idegenben játszva, hátrányból tudott fordítani. Jó 
felfogásban és erõszakosan játszottak a fiúk. A nagyszámú 
szurkolóseregünk számára sikerült kellemessé tennünk ezt a 
szombat délutánt. 

NBII. Keleti csoport

II. osztályú ifjúsági (U19) csapat eredményei:
14. forduló: Ibrány – Balmazújvárosi FC 5-2 (2-0)
Gólszerzõk: Koroknai R., Posta I.
15. forduló: Balmazújvárosi FC – Tiszakanyár 11-2 (6-0)
Gólszerzõk: Szabó B. (4), Posta I. (2), Nagy D., Nagy A., 
Németi G., Tar G., Simon Z. (1-1)
( Ifjúsági együttessünk, a negyedik helyet foglalja el a 
bajnoki tabellán.)

II. osztályú serdülõ (U17) csapat eredményei:
14. forduló: Ibrány – Balmazújvárosi FC 4-4 (2-3)
Gólszerzõk: Kunkli P., Simon Z. (2-2)
15. forduló: Balmazújvárosi FC – Tiszakanyár 1-6 (0-3)
Gólszerzõ: Szilágyi I.
(Serdülõ gárdánk az õszi idényt követõen a tizenegyedik 
helyrõl várja a folytatást.)

Befejezõdtek az NBII. Keleti-csoport 2011-2012-es idényének õszi for-
dulói. A következõ sorokban Arany László vezetõedzõ értékeli a Bal-
mazújváros Sport Kft. felnõtt labdarúgó csapatának elmúlt fél évét. 
Meg voltál elégedve az alapozással?

- Magyar viszonylatban roppant kemény és nagy munkát végzett el a keret. A fel-
készülés elején nagy létszámban jöttek hozzánk próbajátékosok. Szabó Balázs 
kollegámmal hamar össze tudtunk kovácsolódni, nagyon sokat segített nekem. 
Az edzõmérkõzéseket a csapat kialakítására használtam, másodlagos szempont 
volt az eredmény. Nagy öröm számomra, hogy sikerült az új játékosokat zökke-
nõmentesen beépíteni a gárdába. Szeretném megemlíteni Elek László erõnléti 
edzõnket is, hiszen nagyszerû munkát végzett a fizikai felkészítés terén. 
 A bajnokság kezdete elõtt egyszám-
jegyû helyezést jelöltél meg célként. 
Milyen szempontok alapján határoz-
tad meg a célkitûzést?
  - Az elvégzett munkában bíztam, 
hiszen láttam, hogy mennyit szen-
vedtek a játékosok az edzéseken, és 
hittem benne, hogy ez eredmények-
ben is meg fog mutatkozni. Mi a saját 
magunk játékával próbáltunk fog-
lalkozni, nem az ellenfélével. Na-
gyon jó állományt kaptam Szalánczi 
Tamástól, és az újonnan érkezõ lab-
darúgókkal jó egységet alkottak. 
 Az õszi szezont a szereplésünk szem-
pontjából három részre is oszthat-
nánk. Hogyan értékeled ezeket a pe-
riódusokat?
  - Az elsõ tíz mérkõzésen megleptük 
az egész NBII-es mezõnyt. Hazai pá-
lyán letámadással, erõszakos labda-
szerzéssel próbáltunk érvényesülni, 
ami rendre eredményes is volt. Idegenben is támadni próbáltunk, nem ijedtünk 
meg egyik ellenféltõl sem, nyílt sisakkal, bátran léptünk fel ellenük. Megelége-
désünkre a Magyar Kupában is jól helytálltunk, hiszen az MTK-nak csak az utol-
só percekben sikerült kiharcolnia a továbbjutást, egy jól eltalált lövéssel. Ez a 
mérkõzés sok erõt kivett a fiúkból, és emiatt is kaptunk ki Vácon. A REAC ellen 
egy balszerencsés mérkõzésen, elkerülhetõ gólok miatt, fájó vereséget szenved-
tünk. A Szolnok elleni mérkõzés hozta a bajnokság leggyengébb játékát, csapa-
tom mind mentálisan, mind fizikálisan holtpontra került. Az utolsó két mérkõzé-
sen csapatom ismét visszatalált a helyes útra. A fiúk óriási elszántsággal, nagy 
ambícióval léptek pályára és így olyan helyen tudtunk végezni, ami eddig egye-
dülálló Balmazújváros felnõtt labdarúgásának történetében. 
Miben kell még fejlõdnünk a tavaszi idény során?
  - Az Orosháza elleni mérkõzésen is bebizonyosodott, hogy ha ellenfelünk bun-
kerfocit játszik, mi nehezen találtuk meg az ellenszerét. Ebben mindenképpen 
fejlõdnünk kell. 
Az NBII mezõnyében kimagasló szurkolóink lelkesedése, buzdítása. Mennyit tet-
tek hozzá õk a csapat jó szerepléséhez?
- A legnépesebb szurkolótáborral büszkélkedhetünk, akik közül sokan idegenbe 
is elkísérnek minket. A szezon végére elértük, hogy a kilátogató szurkolók nagy 
része hangosan buzdította kedvenceit, ami nagyon sok pontot hozott a gárda 
konyhájára. Külön ki szeretném emelni az újjáalakult Balmaz Front szurkolói 
csoportot, akik példát mutattak lelkesedésbõl és a csapat iránti szeretetbõl. Õk 
úgy szurkoltak, mint egy nemzetközileg elismert szurkolói csoport. 
Felkértek az NBII. Keleti-csoport válogatottjának kapitányi posztjára. Mire 
gondoltál a kinevezést követõen?
- Nagyon boldog voltam, hiszen ez a felkérés a balmazújvárosi csapat elismerése 
is egyben. Örömmel tölt el, hogy három játékosomat (Kállai Gábor, Kónya Márk, 
Oláh Gergõ) is magammal vihettem a válogatottba. 
- Köszönettel tartozom a Polgármester Úrnak, az Önkormányzatnak, támogató-
inknak, az Egyesület vezetésének, közvetlen segítõimnek és a csapatnál tevéke-
nyen dolgozó munkatársaimnak az egész féléves munkájukért. Nélkülük nem 
jöhetett volna létre ez a szép teljesítmény. – fejezte be értékelését Arany László.
Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Sikerekben Gazdag Boldog Új Évet kívánok 
városunk minden lakosának.     Arany László – vezetõ edzõ

Bodnár László
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NB I/B Junior mérkõzések: 8. 9.10. forduló:

Junior mérkõzések:10.-11. forduló:

Férfi Kézilabda NBI/B

(folytatás a következõ oldalon)

Az NB II-ben szereplõ csapatunk õszi teljesítményét tekintve, egy 
mérkõzést kivéve (Tiszavasvári -BKK II), elfogadható eredményt 

produkált, és megmutathatta pozitív oldalát is. Az 1-2 gólos vereség 
mellet nagyarányú gyõzelem is jellemezte csapatunk játékát. A 
gyõzelmek közül kiemelkedik Fehérgyarmat és Berettyóújfalu 
csapatainak legyõzése, helyezésüktõl függetlenül e csapatok a 

legjobbakhoz tartoznak. Az õszi mérkõzéseken 26 játékost 
szerepeltetett Tréki Tamás. A játékos keret az NB I/B junior 

csapatának elkötelezettségétõl függ és változik, ebben a csapatban 
Bagi I. és Barecz S. játszott mind a 11 mérkõzésen.

A mutatott játék alapján 3-4 ponttal 
többet kellett volna szerezni, és a 

jelenlegi 7. helyezéstõl elõrébb állnának 
a tabellán. Néhányszor keserû szájízzel 

jöttek le a pályáról Bagiék, ami nem csak 
rajtuk múlott.

Edzõ:Tréki Tamás
10. forduló:
Kõnig- Trade Balmazújvárosi KK II.-
Berettyóújfalu MSE 28-25 (15-18)
Debrecen, 100 nézõ. Vezette: Nyéki, 
Szilágyi
K-T BKK II:Bagi- Buglyó J. 1, Uzonyi 5, 
Juhász 3, Nagy Á. 16/5, Berecz, Reskó 1
Cserék:Kovács (kapus), Mórucz 2, Lajter
Hétméteresek:5/5, illetve 7/5. 
Kiállítások:6, illetve 10 perc

„Nagy" parádé volt ezen a mérkõzésen.

11. forduló:
Demecser VKSE- Kõnig- Trade Balmazújvárosi KK II 30-28 
(15-15)
Demecser, 300 nézõ. Vezette: Berényi, Petõ
K-T BKK II:Bagi- Juhos 2, Uzonyi 11/3, Buglyó J., Nagy Á. 7/1, 
Berecz 4, Reskó
Cserék:Kovács (kapus), Mórucz 4, Hunyadi
Hétméteresek:5/3, illetve 5/4. Kiállítások:6, illetve 10 perc

A hazai csapatnak hozni kellett ezt a mérkõzést, 50 percig bírtuk az 
ellenszelet.

Balmazújvárosi KK II- Berettyóújfalu MSE 38-17 (18-10)
Legjobb góldobók: Csapó 7, Nagy G. 6, Mucza 5, Bangó 4

Demecser VKSE -Balmazújvárosi KK II 8-41 (5-21)
Legjobb góldobók:Bangó 7, Csapó 6, Nagy G. 6, Mucza 4, 
Hojcska 4

A 11. fordulót nagy várakozás elõzte meg mindkét csapat részérõl, a 
hazaiaknál több egykori DKSE játékos szerepel Váczi mester 
vezetésével. Csapatunkból Kotrics igazolt a Hajdúböszörmény 
együtteséhez. E két csapat csatái a 90-es években szinte 100% 
(mindössze egyetlen döntetlen született) Balmaz sikert hoztak, 
viszont a 2000 évek mérkõzései többnyire HTE sikerrel végzõdtek.
 Ezen a találkozón hamar eldõlt a két pont sorsa, és bõ tízpercnyi 
játék után (11. perc:3-9), már csak a gólkülönbség volt kérdéses. 
Gyõzelmünk örömében osztoztak nézõink, akik megtöltötték a 
böszörményi lelátót.
 Sokkal nehezebbre sikerült a Nyíregyháza elleni mérkõzés mint azt 
gondoltuk. Hiába vezettünk idõnként több góllal is, vendégeink 
rendre újítani tudtak, így csak az utolsó percben dõlt el a két pont 
sorsa, szerencsére javunkra.
 A kupa mérkõzésen való szereplés mindenki számára maradandó 
élményt jelentet.  A  második félidõben góllövésben kissé 
elfogytunk, de így sem vallottunk szégyent a Bajnokok Ligájában 
szereplõ Pick Szegeddel szemben.
 Az utolsó õszi fordulót Cegléden játszottuk, a jó kezdés 22 percig 
tartott és 10-10 után lépett meg a listavezetõ hazai csapat.
 A második játékrész elején sikerült visszajönni 20-18-ra, de a 
bravúr sajnos elmaradt és kétgólos vereség a vége.
 Az õszi teljesítményünk 17 pontot eredményezett így a 5.helyen tér 
pihenõre a Kõnig csapat.

11. forduló:
Hajdúböszörményi TE- Kõnig-Trade Balmazújvárosi KK 26-33 
(11-14)
Hajdúböszörmény, 200 nézõ. Vezette: Árokszállási, Serfõzõ
K-T BKK:Szabó P Nagy Cs. 3, Pánczél 5, Szabó R. 1, Balázs S. 1, 
Füleki 7, Balogh 3
Cserék:Kõrizs (kapus), Kaplonyi 5/1 Szücs 4, István P. 2, Juhos, 
Rácz R. 2
Hétméteresek:4/2 illetve 2/1. Kiállítások:14, illetve 12 perc

12. forduló:
Kõnig-Trade Balmazújvárosi KK -Nyíregyháza KSK 27-26 (12-
14)
Debrecen, 200 nézõ. Vezette:Nagy, Túróczy
K-T BKK:Kõrizs - Nagy Cs. 2/1, Pánczél 5, Szabó R., Rácz R. 5/2, 
Füleki 3, Balogh 3
Cserék:Szabó P.(kapus), Balázs S. 3, Szücs 2/1, István P. 2, Juhos 1, 
Varga 1
Hétméteresek:8/4, illetve 7/6. Kiállítások:8, illetve 16 perc

Edzõ:Rácz Sándor

Edzõ:Hideg János.

13. forduló:
Cegléd KSE - Kõnig-Trade Balmazújvárosi KK 30-28 (18-13)
Cegléd, 500 nézõ. Vezette: Kugyela, Száva
K-T BKK:Kõrizs- Nagy Cs. 3, Pánczél 6, István P. 5, Balázs S. 1, 
Füleki 3, Balogh 4
Cserék:Boczák, Szabó P. (kapusok), Rácz R., Kaplonyi 5/2, Szabó 
R., Juhos 1
Hétméteresek:3/3, illetve 4/2. Kiállítások: 16, illetve 10 perc

 

Hajdúböszörmény TE-Balmazújvárosi KK 31-29 (16-14)
Legjobb góldobók:Jóga 7, Nagy Á. 5, Uzonyi 5, Reskó 4, Kiss 4

Balmazújvárosi KK- Nyíregyháza Nyírsuli KSE-34-31 (18-14)
Legjobb góldobók:Uzonyi 10, Nagy Á. 9, Berecz 5, Reskó 5

Cegléd KSE- Balmazújvárosi KK 24-26 (13-14)
Legjobb góldobók:Uzonyi 8, Lajter 5, Nagy Á. 3
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Hegedûs Lajos

MAGYAR KUPA MÉRKÕZÉS
Kõnig- Trade Balmazújvárosi KK- Pick-Szeged 19-32 (12-18)
Debrecen, 800 nézõ. Vezette: Herczeg, Viedemann
K-T BKK: Szabó- Nagy Cs. 4, Pánczél 5, Szabó R, 1, Balázs S. 2, 
Füleki 1, Szücs 1
Cserék:Kõrizs (kapus), Rácz R., Kaplonyi 1, Varga, István P. 4, 
Balogh Sz., Juhos

Pick-Szeged:Tatai- Prodonovics 9/5, Ancsin 9, Pribonics 2, Zubai 
4, Czina 3, Vadkerti 1/1
Cserék:Tóth (kapus), Bajohegyi 3, Gidai 2, Fekete.
Hétméteresek:3/0, illetve 8/6. Kiállítások:8, illetve 4 perc.
Edzõ:Skaliczki László
Ezzel a gyõzelemmel a Pick- Szeged be került a legjobb nyolc 
közzé.

Rácz Sándor a mérkõzésrõl.
Méltó és megfelelõ befejezése volt ez a mérkõzés a Magyar Kupa 
szereplésünknek. Dinamikus gyors kézilabdát játszott mindkét 
gárda, azonban a végére realizálódott a különbség, bár a 
végeredményt kissé túlzónak tartom. A szünet után gólszegények 
voltunk kihagytuk a heteseket, aminek meg is lett az eredménye. Ez 
a derbi örök élmény marad minden játékos, mind pedig a 
kilátogató közönség számára.

Skaliczki László:Minden játékosom, aki pályára lépett minden 
dicséretet megérdemel. Tizenegyen voltunk, de aki pályára lépett 
az kihozta magából a maximumot, Tatai, Ancsin, Zubai, 
Prodonovics, teljesítményével különösen elégedett voltam.

Edzõ:Rácz Sándor

Országos Ifi Kupa mérkõzés: 3. forduló:
Balmazújvárosi KK -Gyöngyös KK 31-28 (16-17)
Debrecen, 100 nézõ. Vezette: Pusztai, Takács
BKK:Modrovics- Borsi 5, Nagy G: 6/1, Nagy R. 2, Bangó 10/2, 
Csapó 6, Huszka
Cserék:Móricz (k), Mucza 1, Buglyó L. 1, Király, Kiss T..
Edzõ:Elek László
Jó mérkõzésen sikerült legyõzni az NB I- ifi bajnokságában 
edzõdött Gyöngyös csapatát.

Országos Serdülõ Bajnokság: 15.-16.- 17. forduló:

Edzõ:Tréki Tamás.
Hajdúnánás KSE -Balmazújvárosi KK21-39 (7-24)
Legjobb góldobók:Buglyó L. 9, Király 6, Csiha 5, Radócz 5, 
Veres 4.
Balmazújvárosi KK- Eger ESZES 32-22 (20-11)
Legjobb góldobók: Király 11, Veres 5, Buglyó L. 4, Mihalkó 4, 
Jenei 3, Csiha 3.
Hajdúböszörmény TE- Balmazújvárosi KK 23-43 (9-22)
Legjobb góldobók:Király 8, Buglyó L. 7, Borza 5, Kulcsár 5, 
Veres 5,
Tréki Tamás tanítványai 3. helyen  várják a január 6-ai folytatást. 
Az elsõ négy csapat kerül a felsõházi rájátszásra.

Mármint a gesztenyét, a II. Kicsi Gesztenye leány kézilabda tornán. A 
versenyre a DVSC Monostorpályi úti utánpótlás csarnokában került 
sor. Az elsõ meccsen Gyulával kerültünk szembe. Ezt a találkozót 
sikeresen megnyertük.

Balmazújváros – Gyula: 20 – 0
Azért nyertük meg ilyen nagy aránnyal, mert a beállónk sok labdát 
szerzett és a védekezés is nagyon jó volt. Egy kicsit pihentünk és jött a 
Debrecen. Ezt az összecsapást is megnyertük, de nehezebben egy kicsit, 

A Hajdú-Bihar megyei Torna Szövetség által rendezett megyei 
tornászversenyen Debrecenben, a Balmazújvárosi Református Általános 
Iskola és Óvoda I.korcsoportos lány csapata harmadik helyezett lett! 
GRATULÁLUNK!

LUGOSI ZOLTÁN (felkészítõ) BALLA SÁRA, 
CSAPÓ HEDVIG, KOVÁCS PETRA, DOBI DORINA

mert a sportiskolások erõsebbek voltak a gyulaiaknál.
Balmazújváros – Debreceni Sportiskola: 15 – 10
A harmadik meccsen a kupáért küzdöttünk Hajdúnánás ellen.
Balmazújváros – Hajdúnánás: 14 – 6
Mindenki örült, hogy megnyertük az összes mérkõzést. Az 
eredményhirdetésen két híres debreceni kézilabdás adta át a 
kupát és az oklevelet, Kudor Kitti és Csáki Viktória.

Végeredmény: 1. Kalmár DSE Balmazújváros
                         2. Debreceni Sportiskola
                         3. Hajdúnánás
                         4. Gyula
A szülõknek köszönjük a támogatást és a szurkolást! 
Köszönjük a felkészítést Melkó Károlynak!
A Kalmár DSE gyõztes csapatának tagjai: 
Balla Tünde, Burai Boglárka, Györfi Dóra, Mayer Nikoletta, 
Géricz Hanna, Hatman Tímea, Szabó Nina, Szarvas Tímea, 
Pénzes Fanni, Rácz Lili Katinka, Zavaczki Boglárka Anna,   
Vénig Tímea, Kunkli Dóra, Patkó Virág, Puzsár Zsanett, Tóth 
Gabriella Edzõ: Melkó Károly

Balla Tünde, Györfi Dóra, Vénig Tímea, Zavaczki Boglárka 

A kupagyõztes csapat 
tagjainak egy része.



,
,

Szerezz most jogosítványt, akár havi 2.500 Ft-tal!!
Bõvebb felvilágosítás esetén 

érdeklõdj irodánkban,
 vagy keresd a honlapunkat: 

 www.koroknaiautosiskola.hu

pFutamidõ: 13-24 hó

pIgényelhetõ összeg: 

pmin. 50.000 Ft, max. 150.000 Ft

pÜgyleti kamat: 15% / év

pKezelési költség: nincs

pFolyósítási jutalék: nincs

Két példa az ajánlott konstrukciók közül:

Ha szeretnél jogosítványt szerezni, de nincs meg 
 vagy hiányos a fedezeted, akkor válaszd az általunk
ajánlott kedvezõ hitellehetõséget az alábbiak szerint:

2012. január 11-én, 12-én, 16-án
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